

专业 专心 专注

郑州十一中 倾力打造国内精品中美国际班

“千呼万唤始出来”，历经三年筹备，郑州十一中中美国际班终于在众多国际知名教育机构的通力合作和支持下，于2011年6月下旬拉开了首届开班招生序幕。

郑州十一中校长王中立在接受本报记者采访时说：“十一中作为省会郑州的一个老牌优质高中，早在数年前就对国内优质教育资源的国际化拓展有了设想和规划。近两年我们一直在世界范围内寻求成功的国际教育经验和与国际顶级教育接轨的最佳渠道，力求通过国际班的开办，将十一中的优质教育无论在内涵还是外延上都得到最充分的发展。今天，十一中中美国际班的正式招生正是实现了我们的这样一个愿望。我们将全力以赴把这个国际班办成省内乃至全国最知名的国际班之一。”

本报记者 夏琳

得到来自美国国内多家知名教育和考试机构的鼎力支持

记者了解到，十一中在举办中美国际班的过程中，得到了来自美国国内多家知名教育和考试机构的鼎力支持。美国最大的高中教育集团之一 OPTION GROUP 承接了十一中国际班美方的教学，投入大量资金邀请多学科专家进行多次调研和征求意见，创立了完美的中美结合的教学体系。OPTION GROUP 将直接派出美方教学校长进行管理和教学监管，还将从美国顶级私立中学选拔优秀教师进行专业授课；还有大家熟知的举办美国高考 SAT 和美国大学选修课程 AP 课程的著名教育和考试机构——美国大学理事会 (COLLEGE BOARD) 授权十一中为 AP 课程的教学和考试中心，这

意味着河南省参加 AP 课程学习的学生在省内就可以进行考试了；而在美国大学申请方面，十一中作为美国大学国际招生委员会 AIRC 的会员机构，其全体国际班学生可以统一通过 AIRC 进行申请和录取。这样就避免了常规情况下个人单独申请录取概率的不确定性，强有力地保证了申请速度和效率；在赴美留学手续办理方面，十一中和省教育厅直属留学机构豫教国际进行合作，由省内最专业的留学办理机构办理留学手续并提供赴美后的全方位后续服务。这样把专业的事情交给专业的机构和专业的人士去完成，真正做到留学成功，成功留学。

着力培养学生学术能力、跨文化理解与驾驭能力以及领导与管理能力

据王中立介绍，在学习国内高中核心课程的同时，国际班开设的美方课程方面将着力培养学生的三种能力，即学术能力、跨文化理解与驾驭能力以及领导与管理能力，这三项能力是世界顶级大学录取学生所着力考虑的因素。鉴于此，十一中国际班将课程进行精细化分类，有针对性地用不同的课程来培养学生不同的能力。比如学术方面有学术英语、美国大学升学考试准备课程以及基础经济学、商业管理学等；中美政治、社会、文化分项教育则是教育学生学会如何避免“文化震撼” (culture shock)，在不同的地域和文化背景下，如何在学习和生活中与人进行顺利的交流与沟通；暑期社会实践课程和领导力分析课程则专门为训练学生的领导和管理能力而设置。

“专业，专注，专心，是十一中开办中美国际班的态

度，为此，十一中和参与各方组成国际教育管理委员会负责日常管理。国际班运作的每个环节都由最专业的人来具体操作，我们的目标是培养未来一代最具实力的竞争者和领导者，而不仅仅是办一个帮助学生出国留学的普通班级。”十一中王中立校长说。

有关国际班的招生计划情况，记者从十一中主管国际教育的马副校长处得知，今年面向全省招生 100 名。入学标准将参考中招考分并要求通过国际班的入学考试。值得一提的是，国际班的入学考试将全面采用美国现行高中入学考试 SLEP 考试作为标准化试题，它将客观地评价学生的英文能力和学习能力。入学考分两次，首次于 7 月 9 日进行，第二次于 7 月 23 日进行。对其他成绩符合条件而英语成绩未达入学标准者，可参加 7 月至 8 月期间的国际班准备课程。



王中立 汉族，1961年9月生，本科学历，中学特级教师，中学高级教师，郑州十一中校长。河南教育学院兼职教授，河南省教育厅高中课改专家组成员。先后获得全国教育援藏先进个人、省优秀教师、省先进教育工作者、郑州市专业技术拔尖人才、郑州市“五一”劳动奖章等荣誉称号。

有关十一中中美国际班招生的详细情况可登录十一中网站 zz11z.zzedu.net.cn 查询，或致电 0371-66787309 66231942 咨询。



中美国际班 招生简章

中、美高中国际班项目是经河南省教育厅批准，报教育部备案的中美合作高中项目（批准文号豫教科外【2011】10号）。它由我校与美国 OPTION GROUP 教育集团（美国著名高中教育集团，囊括美国东西海岸精英高中一百多所）、美国大学理事会（COLLEGE BOARD）、全美大学招生联络会（AIRC）、河南省教育厅直属留学办理机构“豫教国际”（IEES）合作举办。中美班在高中三年中，由十一中学科优秀教师教授中方高中核心课

程，由美国 OPTION GROUP 高中教育集团派驻教学校长及其下属外教对美方高中精选课程和美国大学先修课程（AP 课程）全程授课，并由美国大学理事会（COLLEGE BOARD）授权在十一中校内直接进行 AP 课程考试，考试合格由美国大学理事会（COLLEGE BOARD）发放 AP 国际文凭。所有学生由美国国际招生协会（AIRC）全权代理申请美国大学，最后由“豫教国际”（IEES）为国际班学生专业办理出国手续。学生可以在毕业后获得中国高中

毕业证的同时获得美国大学部分学分的减免，节省在美学习时间和费用。学生亦可选择参加国内高考，升读国内大学。项目实行全程教学质量监控体系，参与本项目学生在顺利完成本项目课程后保证 100% 升入美国前 124 位综合大学或前 100 位文理大学。本项目重点将放在培养学生学术竞争力，文化智能以及全球领导力，主要目标是为学生提供世界一流教育质量的国际教学模式，协助学生进入适合其个人发展的美国及其他发达国家一流大学学习。

招生计划

招生名额：全省招收3个班，共90名学生
招生对象：初三毕业生
录取条件：中招成绩+美国高中入学
SLEP 考试+面试，择优录取

中招成绩总分达到录取标准，但英语测试结果尚未达到国际班入学标准的学生可选择参加7月中旬至8月中旬的国际班英语准备课程。

学 费：35000元/年

报名流程及日程安排

第一次报名时间：即日起至7月10日
第一次英语能力测试及面试时间：7月12日
第一次确定录取发放录取通知书：7月13-14日

第二次报名时间：自7月11日至7月21日
第二次英语能力测试及面试时间：7月23日
第二次确定录取发放录取通知书：7月24-25日

报名方式

报名地点：郑州十一中教务处
联系电话：66787309（教务处）
66777561（国际部）

联系人：王主任 13683839266
66231942（教务处）
55698596（国际部）